



## **В Лямбирском районе мужчина признан виновным в причинении смерти знакомому и повреждении чужого имущества**



Собранные Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю села Лямбиров. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) и ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба).

Следствием и судом установлено, что 14 февраля 2022 года в селе Лямбиров мужчина в состоянии алкогольного опьянения, находясь в гостях у 59-летнего односельчанина, ударил его из-за того, что тот оскорбил его нецензурной бранью. От полученного удара в область головы пострадавший упал на пол. Спустя некоторое время его доставили в больницу, однако,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

несмотря на оказываемую медицинскую помощь, через несколько дней потерпевший скончался. Согласно заключению судебной медицинской экспертизы причиной его смерти явилась тупая закрытая травма головы.

В рамках расследования уголовного дела также было установлено, что после причинения потерпевшему телесных повреждений фигурант дела повредил дверь квартиры. Так, он не смог ее самостоятельно открыть изнутри и несколько раз ударил по двери ногами. В результате она слетела с петель и на ней образовались различные повреждения. Причиненный ущерб составил 9 тысяч 400 рублей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Приговор суда в законную силу не вступил.

06 Июня 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1695188>